
 
 

 ‘’ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΒΟΣΠΟΡΟΣ- ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ’’  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ. 

 

1H ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Συγκέντρωση το βράδυ στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών 

εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2H  ΗΜΕΡΑ-ΣΑΒΒΑΤΟ 23/11 ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΞΑΝΘΗ  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί 

στις 06.40. Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το 

καράβι και αναχώρηση, προς την Βόρεια Ελλάδα,με διάφορες στάσεις για καφέ-

γεύμα-τουαλέτα. Προσπερνώντας την Θεσσαλονίκη θα φθάσουμε αργά το απόγευμα 

και θα τακτοποιηθούμε σε ξενοδοχείο στην περιοχή της όμορφης Ξάνθης. Βόλτα 

στην Παλιά Πόλη που είναι χτισμένη το 1829. Θα θαυμάσουμε τις ανακαινισμένες 

παλιές καπναποθήκες, το σπίτι του Μάνου Χατζηδάκι, το αρχοντικό του Αργύρη 

Κουγιουμτζόγλου και θα χαθούμε λίγο στα στενά της παλιάς πόλης. Διανυκτέρευση. 

3H ΗΜΕΡΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ 24/11:ΞΑΝΘΗ-ΣΥΝΟΡΑ ΚΗΠΩΝ-ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ-

ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Πρωινό νωρίς και αναχώρηση με προορισμό την Τουρκία. 

Η διαδρομή μας στο μεγαλύτερο μέρος της διασχίζει την Εγνατία Οδό,αφήνοντας στα 

δεξιά της την πόλη της Αλεξανδρούπολης και μας οδηγεί στα Ελληνοτουρκικά 

σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, περνάμε τη 

γέφυρα του Έβρου και τον έλεγχο των τούρκικων συνόρων για να συνεχίσουμε τη 

διαδρομή μας προς την Ανατολική Θράκη, στάση στη Ραιδεστό-το 

σημερινό Τερκιντάγ. Άφιξη αργά το μεσημέρι στην Πόλη και προαιρετική 

Κρουαζιέρα στο Βόσπορο με τουριστικό ιδιωτικό πλοιάριο,κατά τη διάρκεια της 

οποίας, θα έχετε την ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της Ευρωπαϊκής 

Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να απολαύσετε τα πιο 

ωραία ξύλινα yali (παραθαλάσσιες επαύλεις) της Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον 

Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου!                                                                                                         

Μεταφορά το βραδάκι στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας στην πλατεία Ταξίμ και 

τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο(Περιλαμβάνεται). 

Ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την νυχτερινή Πόλη. Διανυκτέρευση. 

4η ΗΜΕΡΑ-ΔΕΥΤΕΡΑ 25/11:ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ  

Μετά το πρόγευμα, επίσκεψη στο Παλάτι-Ανάκτορο Ντολμά Μπαχτσέ, νεότερη 



κατοικία των σουλτάνων και διοικητικό κέντρο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, σε 

στυλ μπαρόκ με εξαιρετική πολυτέλεια. Στην συνέχεια μεταφορά στην αποβάθρα από 

όπου θα πάρουμε το πλοιάριο για την ολοήμερη εκδρομή μας στα δημοφιλή 

Πριγκιποννήσια. Τα Πριγκηπόνησα είναι ένα αρχιπέλαγος νησιών, με μακραίωνη 

Βυζαντινή ιστορία, περίπου μια ώρα με το καράβι, μακριά από την Πόλη. Πρώτα θα 

επισκεφθούμε τη νήσο Χάλκη, συνυφασμένη με τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία, 

μια που εκεί βρίσκεται η κύρια θεολογική σχολή του Οικουμενικού Πατριαρχείου,η 

περίφημη Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Έπειτα με το πλοίο θα επισκεφτούμε την 

αρχοντική νήσο Πρίγκηπο. Εδώ θα γευματίσουμε σε γραφικό παραλιακό εστιατόριο 

(περιλαμβάνεται) και θα κάνουμε βόλτα δίπλα στην θάλασσα του Μαρμαρά. 

Επιστροφή στην Πόλη. Για το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση σε παραδοσιακό 

νυχτερινό κέντρο με ζωντανή ορχήστρα και χορούς της κοιλιάς (oriental),θεάματα και 

δείπνο με ποτά!  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

5η ΗΜΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 26/11:ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα 

ξεκινήσουμε την σημερινή μας ξενάγηση της Πόλης. Ξεκινάμε για το Κapali Carci ή 

Μεγάλο  Παζάρι, μια από τις μεγαλύτερες και παλαιότερες σκεπαστές αγορές του 

κόσμου. Αριθμεί περίπου 5.000  μαγαζιά! Χρόνος για τις αγορές σας και το μεσημέρι 

θα πάμε στην Παλιά Πόλη για να γευματίσουμε σε τοπικό παραδοσιακό 

εστιατόριο(περιλαμβάνεται). Μετά θα πάμε στην Αγιά Σοφιά,το Μέγα 

Μοναστήρι,ένα από τα πλέον σημαντικά αρχιτεκτονικά μνημεία όλων των εποχών. 

Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με επίσκεψη στο Βυζαντινό Υδραγωγείο-κάτω 

από την πόλη, το “Βυθισμένο Ανάκτορο” βρίσκεται σε μια έκταση δέκα στρεμμάτων 

με τους θόλους να στηρίζουν 336 κολώνες ύψους 8 μέτρων! Στη συνέχεια θα 

επισκεφθούμε το περίφημο Μπλέ Τζαμί και τον ιστορικό Βυζαντινό Ιππόδρομο- το 

μέρος που ξεκίνησε η διάσημη «Στάση του Νίκα»-που σήμερα είναι πλατεία που 

ονομάζεται Σουλτάν Αχμέτ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.                                                              

6η ΗΜΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 27/11: ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΣΥΝΟΡΑ ΚΗΠΩΝ-

ΚΑΒΑΛΑ Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας 

και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην Παναγία των Βλαχερνών,όπου 

εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Μετά θα επισκεφθούμε το 

Πατριαρχείο, το ναό του Αγ. Γεωργίου,θα προσκυνήσουμε σπάνιες εικόνες και 

Λείψανα Αγίων. Συνεχίζουμε κατά μήκος των Θεοδοσιανών τειχών και 

επισκεπτόμαστε την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί όπου 

βρίσκονται οι τάφοι των Οικουμενικών Πατριαρχών και το Aγίασμα στον υπόγειο 

Ναό. Με όμορφες εικόνες στο μυαλό μας-ξεκινάμε τη διαδρομή για τα 

Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο και σύντομη επίσκεψη στο 

κατάστημα αφορολογήτων ειδών,εισερχόμεθα στην Ελλάδα! Άφιξη το απόγευμα 

στην πανέμορφη Καβάλα, τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο μας. Μπορείτε να 

κάνετε μια βόλτα στο λιμάνι και να θαυμάσετε τις χάρες της πόλης, το Κάστρο, το 

Ιμαρέτ και φυσικά τις Καμάρες-το παλιό ρωμαϊκό υδραγωγείο! Διανυκτέρευση. 

8η ΗΜΕΡΑ-ΠΕΜΠΤΗ 28/11:ΚΑΒΑΛΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πρωινό και με τις 

ωραιότερες εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής, με τις απαραίτητες 



στάσεις για φαγητό-καφέ-τουαλέτα. Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι του Πειραιά, 

επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση στις καμπίνες και 

αναχώρηση στις 21.00,για το Ηράκλειο. 

9η ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ:ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη 

το πρωί ,06.40,στο Ηράκλειο. 

 

ΤΙΜΗ,ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                      470,00 € 

Μονόκλινο +130€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:                                                                                                          

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                       

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +80€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                         

Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις 

Μινωικές. 

 (2) διανυκτερεύσεις,με πρωινό, σε ξενοδοχεία στην Ξάνθη και στην Καβάλα.                                         

 (3) διανυκτερεύσεις, με πρωινό, σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στην Πλατεία 

Ταξίμ Κωνσταντινούπολη. 

 3 γεύματα ή δείπνα στην Κωνσταντινούπολη. 

 Τα εισιτήρια για όλα τα πλοία στα Πριγκηπονήσσια. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και έμπειρος οδηγός, από Ελλάδα. 

 Έλληνας της Πόλης επαγγελματίας ξεναγός στην Τουρκία.  

 Έμπειρος αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο για όλη την εκδρομή. 

 Ασφάλεια Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Φόρος διαμονής του Ν. 5073/2023 στα ξενοδοχεία στην Ελλάδα.  

 Είσοδοι σε μουσεία,παλάτια και αρχαιολογικούς χώρους. 

 Έξτρα γεύματα ή δείπνα και οτιδήποτε προαιρετικό. 

 Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 20€ 

 Νυχτερινή διασκέδαση με φαγητό-ποτό-χορούς στα Χανουμάκια. 30€ 

 

 

 

 Προκαταβολή έως 01 Οκτωβρίου 30% (150€). 
 Εξόφληση 1 εβδομάδα πρίν την αναχώρηση,στις 15 Νοεμβρίου. 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ για τη συμμετοχή ταυτότητα με ημερομηνία έκδοσης 
από το 2011 και μετά-σε καλή κατάσταση.  

 Η σειρά των ξεναγήσεων είναι δυνατόν να διαμορφωθεί, ανάλογα με την 
ροή του προγράμματος, την κίνηση και τις καιρικές συνθήκες.  


